

Durable Blue Fiber Clay Round Flower Planter with Drainage

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-005
 Minimum Order 10 Set Quantity:
- Price: USD41.99
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Drainage Holes:	YES
• Finishing:	Hand Carved
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home
• Sample Time:	7days
Product Type:	Flower Planters & Pots
• Style:	Modern
• Feature:	Light Weight, Durable, Waterproof
Color:	Blue,yellow,Black,White,and More
Highlight:	Drainage Fiber Clay Planter, Round Flower Fiber Clay Planter, Durable Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Cement-Reinforced Planter is designed to withstand the harsh outdoor elements, keeping your plants safe from the elements. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this planter is perfect for anyone who wants to add a touch of color to their space without worrying about constant replacements.

The round shape of this planter is perfect for showcasing your favorite flowers or plants. Available in two beautiful colors, blue and yellow, these Flower Planters & Pots will add a pop of color to any space.

With its unique blend of clay and fiberglass, this Fiber Clay Planter is both durable and lightweight. You won't have to worry about it cracking or breaking, and you can easily move it around your space as needed.

Overall, the Fiber Clay Planter is a great investment for anyone who loves gardening or wants to add some greenery to their indoor space. With its long lifespan, durable construction, and beautiful design, this Cement-Reinforced Planter is sure to become a favorite in your collection.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Style: Modern Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home Finishing: Hand Carved Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Features: Clay and Fiber Vase Reinforced Clay Planter Fiber Reinforced Planter

Applications:

The Fiber Cement Pot is suitable for both indoor and outdoor use. It is perfect for decorating your home, garden, balcony, or patio. The Reinforced Clay Planter is an excellent choice for adding a touch of elegance to your living space while also providing a sturdy base for your plants. These planters are designed to withstand harsh weather conditions, making them ideal for outdoor use. They have a life span of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when used indoors.

The Quangui Fiber Clay Planter is available for purchase in sets of 10 or more. The price for each set is USD28, which is an affordable price for a high-quality product. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure that the product arrives safely at your doorstep. The delivery time is 30 days, and the payment terms require a 30% deposit and a 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.

If you are looking for a planter that is both stylish and durable, the Fiber Cement Pot is an excellent choice. It is perfect for both indoor and outdoor use and is suitable for various occasions such as home decoration, gardening, and patio decoration. The product is available for sample purchase, with a sample time of 7 days.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are designed to offer both beauty and durability. However, if you encounter any technical issues with your planter, our technical support team is available to assist you.

We offer a range of services to ensure that your planter stays in top condition, including:

Cleaning and maintenance advice

Repair services for any damages

Replacement parts if needed

Expert advice on planting and care for your planter

If you have any questions or concerns about your Fiber Clay Planter, please do not hesitate to contact our customer support team. We are always here to help.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Your Fiber Clay Planter will be carefully wrapped and packaged to ensure it arrives in perfect condition. The planter will be placed in a sturdy cardboard box with protective padding to prevent any damage during shipping. Shipping:

We offer free shipping on all orders of the Fiber Clay Planter within the continental United States. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via standard ground shipping. You will receive a tracking number once your order has shipped so you can easily track your package.



Solution Section The Construction Decorative Building Material Co. 11

08613823459534

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City